



В Санкт-Петербургском кадетском корпусе состоялся первый набор учащихся



26 июня 2017 года исполняющим обязанности директора федерального государственного казенного общеобразовательного учреждения «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации» Дмитрием Кизиловым издан приказ о зачислении 40 детей для последующего обучения в кадетском корпусе.

Для нового кадетского корпуса в Санкт-Петербурге это первый набор. Образовательное учреждение создано в соответствии с приказом Председателя СК России Александра Бастрыкина только в феврале этого года, а предложение о его учреждении поддержал лично Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев, подписав соответствующее распоряжение.

Постигать азы государственной службы будут 18 мальчиков и 22 девочки в возрасте 13-ти и



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

14-ти лет. Кадеты приступят к обучению 1 сентября.

В соответствии с Уставом, кадетский корпус будет осуществлять подготовку всесторонне образованных, развитых и патриотически настроенных кадет, ориентированных на государственную службу в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации.

В рамках образовательной программы кадет ожидает дальнейшее освоение образовательных программ основного общего образования, а также программ дополнительного образования, предусматривающих изучение предметов ранней профессиональной направленности.

Следственный комитет уделяет большое внимание обеспечению ведомства кадрами, обладающими профессиональными знаниями и навыками в сфере передовой отечественной и зарубежной следственной практики, техники и методики расследования преступлений, применения новейших научно-технических достижений в области криминалистики и использования возможностей различных судебных экспертиз. Именно поэтому подготовка будущих специалистов начинается с кадетской скамьи, где ребята воспитываются в духе уважения законов и познают азы будущей профессии. Полученные знания позволят им продолжить обучение в вузах системы Следственного комитета: Московской и Санкт-Петербургской академиях СК России, а в последующем применить знания на практике.

Изображения



27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1146353>